

Plexi cső termékeinket 2 folyóméteres (2 fm) szálakban árusítjuk. A gyakorlatban a szálak hossza mindig meghaladja a 2 fm-t. A gyártástechnológiából adódóan 8-20 mm ráhagyással készülnek a csövek, ún. vágási ráhagyással.

A termékeket futárszolgálattal szállítjuk. Ennek összege a szállításon felül tartalmazza a csomagolási és utánvételi díjat, valamint a „törékeny” megjelöléssel való feladás költségét is. Elsősorban a termékek méretétől, súlyától függ a futárdíj, valamint kis mértékben a távolság függvénye is.

Megkeresést, árajánlatot e-mail útján adunk. Célravezetőnek tartjuk, hogy írásban nyoma maradjon minden szónak, ez közös érdekünk. Válaszlevelünkben tájékoztatjuk a megrendelni kívánt termékek várható beérkezéséről, illetve a kalkulált szállítási díjról. Amennyiben ez elnyerte tetszését, előrerendelésben rögzítjük azt. Előleg szükségességekor felvesszük önnel újra a kapcsolatot. Nagyobb tétel rendelése vagy egyedi kedvezmény esetén élünk az előleg bekéréssel. Alapesetben utánvétes fizetési módon értékesítünk.

Levélváltáskor kérjük telefonos elérhetőségét tüntesse fel, amelyet kizárólag az Ön kiszolgálási ideje alatt használunk fel. Szállítási cím megadásánál ügyeljen a pontos irányítószámra, szükség esetén adja meg a kaputelefon számát. A szállítási címtől eltérő számlázási címet is megadhat.

Minimális rendelési méret nincs, de a vágott plexi cső esetében a megkezdett – vágott - szál (2 fm) minden átmérő esetében ki kell fizetni. A leeső darabokat kérésre a rendelt termékkel együtt szállítjuk. Ezek alapján ritkán marad raktárunkban vágott, 2 fm-nél rövidebb plexi cső.

A beérkező csöveket szükség esetén daraboljuk, csomagoljuk, majd a velünk szerződésben álló futárszolgáltatónak átadjuk. Önt kiértékeljük SMS vagy e-mail útján rendelése várható érkezésről. Személyes átvételre egyelőre nem tudunk lehetőséget biztosítani.

A www.plexicso.hu oldalon feltüntetett árak nettó áraink, 1 méterre vonatkoznak, Ft-ban értendőek, 27%-os áfa terheli őket.

Oldalunk nem minősül webáruháznak, termékeink megtekinthetősége kivitelezhető.

Budapest, 2013 október 18.